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ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, με το παρόν θα θέλαμε να σας ενημερώσουμε για τις   

προγραμματισμένες δράσεις των επόμενων ημερών: 

1. Τη Δευτέρα 16 Δεκεμβρίου 2024 όλοι οι μαθητές/τριες θα παρακολουθήσουν εντός 

σχολικού ωραρίου, την χριστουγεννιάτικη παράσταση  του Κέντρου Τέχνης «Σύνθεση» (σχετική 

υπεύθυνη δήλωση έχει δοθεί στους μαθητές). 

2. Το σχολείο μας, παρόν πάντα σε δράσεις κοινωνικής προσφοράς, αποφάσισε φέτος να 

συγκεντρώσει είδη προσωπικής υγιεινής, καθημερινής χρήσης και τρόφιμα μακράς διάρκειας τα 

οποία θα δοθούν στο Κοινωνικό Παντοπωλείο του Δήμου Νέας Προποντίδας. Τα είδη θα 

συγκεντρώνονται στο σχολείο από 12 έως 23 Δεκεμβρίου 2024. 

3.  Στο πλαίσιο εύρυθμης λειτουργίας του πρωινού κύκλου του σχολείου και του Ολοήμερου 

τμήματος, η επίδοση ελέγχων προόδου των μαθητών των Γ, Δ, Ε, και ΣΤ τάξεων και η 

ενημέρωση για την πρόοδο προόδου των μαθητών των Α΄ και Β΄ τάξεων, θα πραγματοποιηθεί 

σε δύο διαδοχικές ημέρες: Τρίτη 17 και Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024, από τις 13.15 – 14.00, 

σύμφωνα με το ακόλουθο πρόγραμμα: 

٠ Τρίτη 17 Δεκεμβρίου 2024: Επίδοση ελέγχων προόδου των μαθητών των  Γ1, Γ2, Ε1, Ε2 και 

ΣΤ2 τμημάτων και ενημέρωση προόδου των μαθητών των Α1, Α2 και Β2 τμημάτων.  

Την ίδια ημέρα θα βρίσκονται και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί για ενημέρωση: 

Κυριακίδης Θεόδωρος, δάσκαλος 

Ναλμπάντη Σοφία, δασκάλα 

Αυγήτα Κυριακή, Φυσική Αγωγή 

Μάντζου Δέσποινα, Αγγλικά 

Κούτση Παναγιώτα, Αγγλικά 

Τσιμούνη Μαρκέλλα, Γαλλικά 

Μαυρίδου Αριστούλα, Γερμανικά 

Αχεριώτη Ελλάδα, Εικαστικά  

Σιλοσίδου Νικολέτα, ΖΕΠ 

Μανιάκα Μαρία, Παράλληλη Στήριξη 

Χουρεμίδου Παρθένα – Ιουλία, Παράλληλη Στήριξη 

٠ Τετάρτη 18 Δεκεμβρίου 2024: Επίδοση ελέγχων προόδου των μαθητών των Δ1, Δ2 και ΣΤ1 

τμημάτων και ενημέρωση προόδου των μαθητών του Β1 τμήματος.  

Την ίδια ημέρα θα βρίσκονται και οι παρακάτω εκπαιδευτικοί για ενημέρωση: 

Παρασκευάς Βαγγέλης, Μουσική  

Ηγουμένου Αικατερίνη - Νεφέλη, Πληροφορική 

Χατζής Χρήστος, Παράλληλη Στήριξη 

Σαμαρά Κυριακή, Θεατρική Αγωγή  

Χαρίση Συραγούλα, Φυσική Αγωγή 

Σουγιουλτζή Αναστασία, Τμήμα Ένταξης 

Για όσους,ες δε μπορούν να παρευρίσκονται στο σχολείο τις συγκεκριμένες ώρες, μπορούν να 

παραλαμβάνουν τους ελέγχους προόδου 1ου τριμήνου και τις δύο ημέρες από τη Διευθύντρια του 

σχολείου μέχρι τις 15.00. 

4. Την Παρασκευή 20 Δεκεμβρίου 2024 θα πραγματοποιηθεί εντός σχολικού ωραρίου η 

χριστουγεννιάτικη γιορτή που προετοίμασαν οι μαθητές των Β1 και Β2 τμημάτων.  

5. Τη Δευτέρα 23 Δεκεμβρίου 2024 το σχολείο θα λειτουργήσει κανονικά.  

    Ο Σύλλογος Διδασκόντων του 1ου Δημοτικού Σχολείου Ν. Μουδανιών 

           εύχεται σε μαθητές, γονείς και κηδεμόνες 

                         «Καλές Γιορτές»  

         με υγεία, προσωπική και οικογενειακή ευτυχία! 
 


